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         РАДИОЛЮБИТЕЛСКИ КЛУБ “ПЛОВДИВ“ – LZ1KSP 

                   --------------------------------------------------------------------------------------------------

                   4000 Пловдив, п.к. 185  

Д  О  К  Л  А  Д
 
За дейността на Сдружение „Радиолюбителски клуб -Пловдив“ за 2014 г..

Периодът премина под знака на 60-годишния юбилей на клубната радиостанция LZ1KSP. която е открита на 22 юни 1954 г.
Учебна дейност:
През този период бяха проведени 2 курса за подготовка на кандидати за радиолюбителски клас. Тук специална благодарност заслужават Стоян Кънев-LZ1TVS и

Димитър Гамишев-LZ1NUL,които изцяло поеха инициативата по организацията и създаване на отлични условия за провеждане на изпитите в Пловдив от Комисия за регулиране на съобщенията-София.Успешно взеха изпитите за 1 и 2 клас над 50 човека.част от които вече са и членове на клуба. 
Благодарение на Дафчо Табаков, LZ1DAF, радиоклуба има за първи път действащ сайт в интернет ,съдържащ огромно количество радиолюбителска информация. Там могат да се видят всички дипломи и награди получени от клубната радиостанция в отчетния период, стотици конструкции и схеми на КВ и УКВ антени и съгласуващи устройства и друг вид техническа информация. Огромно количество снимков материал показва живота на радиоклуба и членовете му от създаването на клуба до наши дни, участия в състезания, експедиции и други. Освен изработването  и поддържането на сайта Дафчо е и негов финансов спонсор.
Клуба участва със собствен щанд на традиционното радиолюбителско изложение в Казанлък посветен на юбилея на клубната радиостанция „60 години LZ1KSP” Тази възможност любезно ни бе предоставена от Организатора на изложението Г-н Владимир Даскалов –LZ1KZ,за което искрено му благодарим !.

Спортно състезателна дейност:

Късовълнова дейност:

С решение на КРС № 12-01-4550. от 20.12.2013 г.беше определен специален юбилеен инициал LZ60KSP във връзка с юбилейната годишнина на клубната радиостанция. Екипа,обслужвал специалния инициал – координатори,активатори,дипломен менаджер и QSL менаджер положи доста усилия и успя достойно да представи клубната станция в ефира. Бяха проведени над 12 хиляди радио-връзки, издадени 37 юбилейни дипломи. Със специалния инициал бяха изпълнени условията и получени 130 радиолюбителски дипломи от различни страни. В активацията на специалния инициал в ефира взеха участие 23 лични радиостанции от Пловдив и околностите, дори наши гости от Франция и САЩ. Прави впечатление слабата активност на късовълновиците – членове на клуба в това мероприятие.За изработването на проект на юбилейната диплома беше организиран импровизиран конкурс.

Ръководството на радиоклуба благодари на всички,взели участие в юбилейните мероприятия. С риск да пропуснем някого не споменаваме имена 

- това беше „екипа на LZ60KSP”.
Участия в КВ състезания през отчетния период с контест инициала LZ7J ,LZ1KSP
1 LZ кв шампионат

2 RDX CONTEST
3 CQ WW DX CONTEST
4 LZDX CONTEST
и други
Отличен резултат в AA DX contest 2014  на члена на радиоклуба Николай Бъбарев , LZ1NG – категория 28 мегахерца 1 място в Европа.
УКВ дейност:

През изминалата 2014 година участвахме във всички УКВ състезания организирани от БФРА, както и в съпътстващите ги международни прояви. Победители сме в „Ден на радиото“ и „ LZ VHF/UHF DX Contest” в категорията за клубни български радиостанции, а в „Полеви ден“ заехме второто място. Тези прекрасни резултати ни изведоха до приза „ УКВ шампиони на България за 2014“ сред клубните станции! Призьори сме от УКВ състезания организирани от колегите ни от Гърция, Румъния, Сърбия, Хърватска и Украйна. LZ7J е „запазена марка“ и символ на постоянство и високи резултати в УКВ състезанията !

Не само добрите класирания обаче са важни ! Радваме се на висока активност в състезанията от много наши членове, нещо с което едва ли друг клуб в България би могъл да се похвали. Участваме на много диапазони – от 50MHz до 1296MHz включително, разполагаме с добра техника, добри конструктори и оператори.

За 2015 година сме си поставили следните цели – участие във всички УКВ състезания организирани от БФРА, усвояване на нови УКВ диапазони 70MHz (4m) и 2320MHz (13cm), участие в IARU шампионатите на 50/70MHz, 144MHz и евентуално UHF/SHF…
Ентусиазмът, желанието за добри резултати и непрекъснатият стремеж за новости ни движеха напред. Вложихме лични средства и време, пренебрегнахме индивидуалните си амбиции в името на нещо по-голямо – клуба. Формирахме един сплотен колектив, в който всеки има своето място.

С гордост можем да заявим, че се утвърдихме като един от най-постоянните и силни български участници в националните и международни УКВ състезания. Кореспондентите ни в състезанията ни търсят не само защото им носим много точки, но и защото знаят, че могат да разчитат на нас. LZ7J e знак за активност и високи резултати!

В края на годината успешно бе реализиран проект  „антенна работилница“. Под 

формата на курс-практикум много членове на клуба си изработиха многоелементни УКВ антени за 144 и 430 мегахерца. Това се случи благодарение на огромните организаторски усилия и спонсорство на Ивайло Топчев, LZ1HI и Стоян Топалов, LZ1STQ.
 Репитри, цифрова дейност:
Огромна работа извършиха нашите по-млади колеги при инсталирането на нови репитри LZ0PLD, LZ0GEO и поддръжка на по-старите R1, R2, R5. Бяха пуснати в действие и нови способи за информация с електронно модулиран дикторски текст за публично получавне на данни за метеообстановката, точно време, инфо за преминаващите над България спътници и др. Връзката с Ехолинк ни направи съпричастни на интересни контакти с радиолюбители от цял свят в пловдивския ефир.

Искаме да благодарим на всички, които отделиха лични средства за закупуване на дуплексери и други необходими аксесоари, за да може тези прекрасни репитри да служат на общата кауза. И най-вече на: Теодор Димитров LZ1TSD, Ивайло Найденов LZ1EVO, Мариан Тодоров LZ1CWT, Стоян Пенков LZ3ZF, Стоян Кънев LZ1TVS и др.

Радиозасичане /ARDF/:
Продължават усилията на Соян Топалов –LZ1STQ за развитието на радиозасичанетоНе само в клуба ,а и в БФРЛ.Гляма бе неговата роля в домакинството на федерацията при провеждането на международните състезания в Приморско,както и при организацията и провеждането на подготвителния лагер-сбор на националните отбори в местността „Копривките”

кпай хижа Здравец където освен Руско – LZ1RT, Христо-LZ1XA помощ оказаха LZ1AG,LZ1ZP,LZ1CY,LZ1CI,LZ1CL и др.
QSL бюро, QSL мениджър:
През последните години, благодарение на отлично работещото QSL бюро към БФРЛ, благодарение на съзадената организация и притежание на собствена пощенска кутия, членовете на клуба ни редовно получаваха QSL кореспонденцията си. Огромно благодаря и на QSL мениджъра на клуба ни Антон Тончев LZ1JZ за безвъзмездната му помощ по отпечатване на QSL картички и други материали и осъществяване на кореспонденция.

Материално-техническо осигуряване и финанси:
През отчетния период клубът разчиташе предимно на вноските от членски внос и дарения. Искаме да изразим своите благодарности към всички, които в условията на тежка финансова (и не само) криза успяваха да отделят от личните си средства за самофинансиране на нашата дейност.  

	ПРИХОДИ
	
	РАЗХОДИ
	
	

	ВИД
	Лева
	Вид
	Лева

	Членски внос
	645
	наем офис
	600

	Фланелки
	170
	Юбилеен медал
	182

	 
	 
	томболи
	30

	ОБЩО
	815
	0БЩО
	812


Както се вижда от табличката  набраните средства не достигат даже за плащане на наема на офиса.Това ставаше така да се каже като пуснем «шапката» за да се плати следващия наем и не само за тази цел.Специално искаме да изкажем всеобщата ни благодарност на спонсорите и дарителите.Трудно е да цитираме точните суми с които е помогнал всеки поради тяхната скромност,но можем да изброим имената им:Стоян Топалов-LZ1STQ (Президента на клуба) ,Стоян Кънев-LZ1TVS , Антон Тончев-LZ1JZ,Теодор Димитров-LZ1TSD,Мариан Тодоров-LZ1CWT,Димитър Гамишев-LZ1NUL,Ивайло Топчев-LZ1HI,Георги Несторов-LZ1ZP,Орлин Германов-LZ!ORL(рекламни материали) и разбира се всички,които са внесли членския си внос.Специално искаме да благодарим на нашите приятели и членове на клуба живеещи в Чикаго-САЩ начело с Костадин Стоянов-KY6AA за даренията и помощта им. И не на последно място и на  освободените от членски внос инвалиди и пенсионери , които също се включиха с парични средства въпреки скромните си доходи !.
Организационна дейност и членство: 
В началото на 2014 г. бе проведено Общо събрание на което бе избран нов управителен съвет,нов Контролен съвет в състав:
Управителен съвет в състав:

1.Стоян Топалов -Председател

2.Васил Шатъров-Секретар и МОЛ

3.Георги Несторов-УКВ Мениджър

4.Ивайло Топчев-Нормативни документи и правилници

5.Ивайло Найденов-Цифрови връзки и репитри

6.Теодор Димитров-КВ Мениджър

7.Георги Коларов-Връзки с обществеността ,държавни и други организации

Контролен съвет в състав:

1.Ангел Гугов –Председател

2.Борислав  Малчев

3.Стефан Манолов

Бяха проведени 7 заседания на Управителния съвет съвместно с Комтролния съвет,като всички решения свързани с честванията за юбилея на клубната радиостанция бяха изпълнени 100 %.

Към днешна дата в клуба членуват 91 човека,като са отпаднали трима:

1.Васил Гочев-поради невнасяне на членски внос повече от 3 години

2.Николай Димитров –починал

3.Христо Здравков-изключен поради неспазване решенията на 1-во и 2-ро заседания на УС и КС за връщане на задържаното имущество от фирма :Милара” собственост на „Радиолюбителски клуб-Пловдив” на стойност над 9000 лева (въпреки обещанията).Не на последно нясто за умишлен опит за съботиране на честването на юбилея както и подготвителния лагер сбор на националните отбори по радиозасичне за световното първенство в Казахстан.
Пловдив

09.04.2015 г..

ОБЩО СЪБРАНИЕ
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